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ATA DA TERCEIRA SESS^O SOLENE DA DECIMA LEGISLATUFIA (2021/2024),

DA 37-  SESSAO  LEGISLATIVA  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE AMONTADA. Aos

vinte e cinco dias do mss de maio de dois mil e vinte e dais,  no Plenario da Camara

Municipal de Amontada, as dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos, realizou-se

mais uma Sessao Solene. Tema da Sessao Solene: Outorga de Tltulo Honofario de

Cidadao Amontadense.  Senhoras e  Senhores,  em  nome  da  Camara  Municipal  de

Amontada,  acolhemos  a todos os presentes  nesta  sessao  solene  para  entrega  do

Titulo  Honofario  de  Cidadao  Amontadense  aos  Srs.  Ant6nio  Sobrinho  da  Siiva,

Francisco  de  Assjs  Diniz  e  Jose  Wanderly  Augusto  Guimaraes  pelos  relevantes

servigos prestados ao desenvolvimento e grandeza do nosso Municipio. Convidamos

para    compor   a    Mesa    as    seguintes    autoridades:    llustrissimo    Secretario    de
lnfraestrutura do  Municipio Sr.  Flavjo  Cesar Bruno Teixeira,  representando  o  Poder

Executivo Municipal, o Secretario da Agricultura e da Pesca Sr. Claudio Santos Teles

Neto,   o   ex-Vereador   Raimundo   Neno   da   Silva   Meneses.   Convido  tamb6m   os

homenageados Ant6nio Sobrinho da Siiva, Francisco Diassis Diniz e a Jos6 Wanderly

Augusto Guimaraes para tomarem assento no local de destaque em nosso Plenario.

Com a protegao de Deus, a Presidente DECLARA aberta a presente sessao solene,

para  entrega  do  Titulo  Honofario  de  Cidadao  Amontadense.  Todos  de  p6  para  a

execugao do Hino Nacional, do Hino do Estado do Ceafa e em seguida, do Hino do

Municlpio de Amontada. Iniciando os discursos,  fez uso da Tribuna o  Presidente da

Camara   Municipal  de  Amontada,   Sr.   Paulo   Berg   Melgago,   a  Vereador  Ant6nio

Sobrinho da  Silva,  a ex-Vereador Raimundo Neno da  Silva  Meneses,  Sr.  Francisco

Diassis Diniz, o Secrefario de lnfraestrutura Flavio C6sar Teixeira, Sr. Jose Wanderty

Augusto Guimaraes,  a  Presidente do  Partido  dos Trabalhadores e  ex-Vereador Sr.

Jos6 Rodrigues da Guia, os Vereadores Marcos Caio Magalhaes Rodrigues e Ant6nio

Sobrinho da Silva. Ato continuo passou-se a leitura da Lei Municipal n° 1.202/2019,

de   17/06/2019,   que   "Concede   Titulo   de   Cidadao   Honofario   do   Municipio   de

Amontada,   Estado   do   Ceafa,   ao   Sr.   Ant6nio   Sobrinho   da   Silva   e   da   outras

providencias". Na sequencia, a llustrissimo Vereador Ant6nio Sobrinho da Silva pare

recebeu  o  titulo  honofario  de  cidadao  amontadense  das  maos  do  ilustrissimo  ex-

Vereador   e   autor   do   Projeto   Raimundo   Neno   Meneses.   Leitura   do   Decreto
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Legislativo n° 013/2021, que .Concede "tulo de Cidadao Honofario do Municipio de

Amontada,  Estado do Ceafa,  ao Sr.  Francisco de Assis Diniz,  na forma que indica".

Ato  contlnuo  a  Sr.  Francisco  de Assis  Diniz  recebeu  o  titulo  honorario  de  cidadao

amontadense das maos llustrissimo Secrefario Municipal de lnfraestrutura Sr.  Flavio

Cesar Teixeira. Leitura do Decreto Legislativo n° 005/2021, que "Concede Titulo de

Cidadao   Honofario  do   Municipio  de  Amontada,   Estado  do   Ceara,   ao   Sr.   Jose

Wanderly Augusto Guimaraes, na forma que indica". Ato continuo o Sr. Jos6 Wanderly

Augusto Guimaraes recebeu  o tltulo  honofario de cidadao amontadense das maos

llustrissimo Vereador Antonio Sobrinho da Silva.Encerradas as outorgas de titulo de

cidadao  amontadense,  fizeram  uso  da  Tribuna  as  seguintes  autoridades:  Antonio

Sobrinho da Silva,  Raimundo Neno da Silva Meneses, Francisco Diassis Diniz, Flavio

C6sar Teixeira, Jose Wanderty Augusto Guimaraes, Jose Rodrigues da Guia, Marcos

Caio Magalhaes Rodrigues e Ant6nio Sobrinho da Silva. Nada mais havendo a tratar,

o  Presidente  da  Camara  finalizou  agradecendo  a  Deus,  por  sua  protegao  e  aos

senhores e senhoras Vereadores e Vereadoras,  as autoridades e  a  populagao em

geral,  per seu comparecimento a este ato de  relevante importancia  nao s6 para os
homenageados,  mas  para  todos  os  cidadaos  amontadenses.  Assim,  nos  termos

regimentais, declaro encerrada a presente sessao solene, as dezenove horas e seis

minutes. Ato continuo mandou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e

discutida, se aprovada for, vai assinada par mim Secretario e pelo Presidente da Mesa
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